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Шановна пані Наталіє!

На Ваш запит на отримання публічної інформації (вхідний МОН                  
від 16.11.2023 № ЗПІ-Б-1461/0-23) про надання переліку нормативно-
правових актів з питань наявності охорони в закладі дошкільної освіти, 
безперешкодного допуску батьків на територію та в приміщення садочка в  
межах компетенції  повідомляємо.

Відповідно до частини третьої статті 26 Закону України «Про освіту» 
керівник закладу освіти в межах наданих йому повноважень забезпечує 
створення у закладі освіти безпечного освітнього середовища.

Також Концепцією безпеки закладів освіти, схваленої розпорядженням 
Кабінету Міністрів України від 7 квітня 2023 р. № 301-р, визначено, що 
Національна поліція, обласні, Київська міська державні (військові) 
адміністрації, засновники закладів освіти (за згодою) забезпечують в 
установленому порядку охорону закладів освіти із залученням поліції 
охорони, встановлення у закладах освіти комплексу тривожної сигналізації з 
підключенням до пунктів централізованого спостереження та реагування, 
встановлення стаціонарних металодетекторів, облаштування необхідних 
огорож та здійснення інших інфраструктурних заходів щодо організації 
безпеки закладів освіти. 

Постановою КМУ від 27 червня 2023 р. № 651 з 1 липня 2023 року на 
всій території України відмінено карантин, встановлений з метою 
запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, 
спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2. 

В зв’язку з цим усі карантинні обмеження, в тому числі заборона 
батькам заходити до навчальних закладів, скасовані. 

Однак, відповідно до пункту 43 Положення про заклад дошкільної 
освіти, затвердженого постановою КМУ від 12 березня 2003 р. № 305, 
керівник закладу дошкільної освіти здійснює безпосереднє управління 
закладом і несе відповідальність за освітню, фінансово-господарську та іншу 
діяльність закладу освіти; забезпечує створення у закладі дошкільної освіти 
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безпечного освітнього середовища, вільного від насильства та булінгу 
(цькування); видає у межах компетенції накази і контролює їх виконання. 

Через введення в Україні воєнного стану і потребою захистити 
територію та будівлю закладу дошкільної освіти від сторонніх осіб, які 
можуть бути небезпечними для дітей, керівником закладу або засновником 
може бути прийняте рішення щодо обмеження доступу на територію та в 
приміщення садочка.
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